

ERRATA

EDITAL Nº 053/2023 - PREGÃO PRESENCIAL CONJUNTO

SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E LIMPEZA PREDIAL COM O FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, TODO O MATERIAL DE CONSUMO, FERRAMENTAS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS E ADEQUADOS À EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PARA ATENDER AS UNIDADES OPERACIONAIS DO SESI/SENAI/DR-MA, NA CAPITAL E NO INTERIOR DO ESTADO

O Serviço Social da Indústria e o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - Departamentos Regionais do Maranhão - SESI/SENAI/DR-MA, por meio da Comissão Integrada de Licitação - CILIC, designada pela Portaria Conjunta nº 034/2022, torna público a **Errata** referente ao instrumento convocatório em epígrafe, conforme disposto abaixo:

SUBITEM 5.5.4. DO EDITAL:

Onde se lê:

Considerando que tal contratação é de 21 (vinte e um) postos de trabalho (SESI + SENAI), a licitante deverá comprovar a execução satisfatória de, **no mínimo, 10 (dez) postos de trabalho**, sendo permitido o somatório de diferentes Atestados, desde que demonstrada a execução concomitante dos serviços.

Leia-se:

Considerando que tal contratação é de 93 (noventa e três) postos de trabalho (SESI + SENAI), a licitante deverá comprovar a execução satisfatória de, **no mínimo, 45 (quarenta e cinco) postos de trabalho**, sendo permitido o somatório de diferentes Atestados, desde que demonstrada a execução concomitante dos serviços.

São Luís, 18 de agosto de 2023.

Comissão Integrada de Licitação
SESI/SENAI/DR-MA